

A JÁTSZÓTÉR HÁZIRENDJE

Szalkszentmárton Község Polgármestere a Szalkszentmárton Község Önkormányzata tulajdonában álló játszóteret (Mező u, Hrsz.: 1268/2) az alábbi szabályok betartásának elvárásával bocsátja a helyi lakosság rendelkezésére:

A játszótér a gyermekek és kísérőik számára játék és pihenés céljára használható oly módon, hogy az mások nyugalma szüségtelenül ne zavarja. Hangosan zenét, rádiót hallgatni TILOS!

A játszótéri játékokat 0-14 éves korú, maximum 60 kg testtömegű gyerekek használhatják.

6 év alatti gyermekek a játszóteret csak szülői felügyelet mellett használhatják. A játszótér házirendje a kísérőkre is vonatkozik.

A kerékpárral, rollerrel és egyéb eszközzel érkezők a kijelölt helyen kötelesek a közlekedési eszközöket tárolni, azzal a játszótér területén közlekedni TILOS!

A játszótéren megfelelő ruházatban kell tartózkodni. A játékok használata papucsban nem megengedett, a balesetek elkerülése érdekében.

A játszótéren hagyott tárgyakért felelősséget nem vállalunk.

A játékokat rendeltetésszerűen szabad használni. Olyan tevékenységet folytatni, amely a testi épséget, a játékok, berendezések állapotát veszélyezteti, szigorúan TILOS!

A játszótéren szemetelni TILOS!

A játékokat, padokat rongálni, bepiszkítani TILOS!

A játszótér területére üveget, illetve sérülést, balesetet okozó tárgyat, vagy oda nem illő eszközt bevinni TILOS!

A játszótér területére állatot bevinni TILOS!

A játszótér területén dohányozni, alkoholt fogyasztani TILOS!

A játszótér területén csoportosan étel-ital fogyasztása, „bandázás” TILOS! Teli szájjal - a félrenyelés veszélye miatt – játékeszközt nem szabad használni!

A játszótér nyitvatartási ideje: nyári időszakban 8-21 óráig, téli időszakban 8-16 óráig. Az Európai Unió szabályozása alapján a nyári időszámítás minden tagállamban március utolsó vasárnapján kezdődik, és október utolsó vasárnapján ér véget.

A játszótér éjszaka zárva tart a környezet nyugalma miatt. A játszóteret zárva tartása alatt használni TILOS!

A játszótér nyitását, zárását a feladat ellátásával megbízott gondnok végzi. Nyitvatartási idő alatt ellenőrzi a házirend betartását. Aki nem tartja be a játszótér házirendjében foglaltakat, az a játszótérről kitiltható. A kár okozója anyagi felelősséggel tartozik az okozott kárért.

A csúszdát lecsúszásra szabad használni, az iránnyal szembeni felmászás tilos!

Csúszda használata során gondoskodni kell arról, hogy a gyermekek a követési távolságot betartsák!

Csúszdán lecsúszni ülve és előre nézve szabad!

A csúszdára kavicsot és egyéb balesetet okozó tárgyat dobálni tilos!

Játzóeszköztől leugrani szigorúan tilos!

A mászóka alatt várakozni nem szabad, és vigyázni kell arra, hogy azon egyszerre csak egy gyerek tartózkodjon!

A hintát egyedül, ülve szabad használni! A hintából kiugrani tilos, meg kell várni, amíg az megáll!

Ügyelni kell arra, hogy a lengő hinta előtti és mögötti részen más gyermek ne tartózkodjon!

A rugós lovat/játékot csak egyedül szabad használni!

A mérleghintán az üléseken ülve szabad hintázni! A mérleghinta mögötti terület tiltott rész, erre a le és felszállás érdekében figyelni kell!

Baleset esetén azonnal intézkedni kell, majd az eseményt rögzíteni kell a „Baleseti Jegyzőkönyvbe”.